

# 对长相不自信 盗铜卖钱隆鼻美容

## 窃贼先后多次作案,瓦市警方破获特大盗窃案

通讯员初兴远 本报记者祝福

本报讯 爱美之心,人皆有之。但瓦房店一男子为了“美”,竟然先后盗窃4次,所获赃款大部分用于美容上。3月11日,正当该男子准备再次盗窃为做眼睛整形手术“筹款”时,被瓦房店市警方抓获。3月13日涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的卢某(女)到案,至此,一起涉案被盗窃铜保持架2.8吨、涉案价值15万元的特大涉企盗窃案成功告破。目前,王某、卢某被警方刑事拘留,涉案赃物警方正在追缴之中。

3月9日8时许,某园区一轴承厂保管员,发现仓库二楼一扇窗没有关,打开仓库一看,发现存放一楼的轴承保持架丢失约3吨,损失价值15万元左右。单位领导立即报警。接到报警后,岗店派出所和刑侦大队民警立即赶到现场。警方勘查现场发现,盗窃嫌疑人是从该厂仓库一楼窗户潜入室

内,把二楼的窗户护栏剪断,将铜保持架由一楼搬至二楼,从窗户将铜保持架扔出,再搬出厂区铁围栏外盗走。

这起涉企特大盗窃案,引起了瓦房店市公安局领导的高度重视,局领导要求迅速破案,全力营造良好的营商治安环境。警方抽调多警种联合作战,采用视频侦查与实地摸排相结合的方法开展工作。由于该厂房内监控设备已经损坏,无法准确确定嫌疑人具体特征和案发具体时间。侦查人员分析,大批量铜保持架被盗,嫌疑人肯定会有作案运输车辆。侦查人员从厂区外围入手,调取了被盜厂区周边的监控视频,发现在9日凌晨2时许和3时许两个时间段,都有一辆黑色轿车进入到现场,而此车没有牌照,侦查人员通过天网工程,对该车辆的行驶轨迹进行细致追踪,最终锁定了该可疑车辆,确定了嫌疑人王某。

王某今年32岁,瓦房店市人,有盗窃

铜电缆前科,3月11日上午9时许,侦查人员迅速出击,在一家汽车修配厂将王某抓获。狡猾的王某拒不交代作案事实,侦查员继续对王某的车辆轨迹进行追踪,查到了卢某开车到过一家废品收购站,在该收购站,侦查员发现了大量的铜保持架,卢某交代了是王某卖给她的。证据面前王某不得不低头。

王某交代,以前曾盗窃过铜电缆,被判刑两年,去年12月10日才刑满释放。他通过踩点,于去年年末盗窃了这家工厂的铜保持架,先后作案4次,共获赃款7万多元。王某说,自己还没有找对象,对自己长相也不自信,就想在打造自己形象上下功夫,所以他花掉了3万多元做了隆鼻手术,花1万多元用于术后保养,隆鼻美容花掉了5万多元。被抓当天,他原打算当晚还去盗窃作案,准备获得赃款后用于眼睛整形手术,没想到“变美”的愿望没有实现,就落网了。

## 7楼住户家凌晨起大火 一男子不幸遇难



居民家失火后一片狼藉。

文/首席记者万恒 图/本报记者张瑜

本报讯 昨日凌晨3时左右,凌水桥附近一小区居民楼7楼突起大火,该楼居民睡梦中被紧急疏散逃生,消防员赶到后,紧急扑灭这场大火。记者在采访中了解到,这起火灾中,7楼起火居民家一对5旬夫妇遭遇悲剧,女子虽然逃生,但男子不幸遇难。

昨日上午,记者赶到失火小区,事发居民楼顶层仍有大量被熏黑后的过火痕迹。失火居民家位于7楼,家中已经被烧成一片废墟,室内还散发出浓重的焦糊味道。楼道内到处是水渍和火烧痕迹。

家住6楼的一位居民告诉记者,起火时间是凌晨3点左右。“当时我们在睡梦中被惊醒,消防员和辖区派出所民警都已经赶到现场,他们逐层将居民疏散至楼外,并将我们安置到安全地带。”这位居民表示。记者了解到,起火后消防员迅速赶到控制火情,到清晨时分火被彻底扑灭。

火被扑灭后噩耗仍然传来,记者了解到,7楼住户家住着一对50多岁的夫妇,妻子虽然逃生,但丈夫在火灾中不幸遇难。目前起火原因仍在进一步调查中。

(线索费:白先生、张女士 各30元)

## 嫌砸车盗窃来钱慢 窃贼竟打算持刀抢劫

通讯员从进 本报记者静河

本报讯 3月2日,高新区公安分局破获系列砸车盗窃案,嫌疑人雷某被抓获。雷某接受审讯时供认,虽然连续砸车盗窃获得一些赃物,但他嫌钱来得慢已准备持刀抢劫。警方初步查明雷某砸车盗窃作案20余起涉案金额约2万元,雷某已被刑事拘留。

3月2日早上,高新区辖区居民向警方报案:3月1日晚,自己停放在公司楼下的高档轿车车窗玻璃被砸,车内丢失三瓶名酒以及一个存着公司重要资料的U盘。民警立即到现场勘查,报案人公司处于一片拆迁区域内,由于该区域即将拆迁,该公司没有及时安装监控设备。高新区警方查看此前的报警记录,2月25日晚,辖区某银行后面停放一辆轿车车窗玻璃被砸,车内物品被盗。两起砸车作案时间相近且手法相同,民警将两案并案侦查。警方根据银行有关监控以及3月1日砸车盗窃发生地扩大范围的监控一一调出查看,终于掌握了嫌疑人的影像。警方启动技术侦查手段,迅速掌握了嫌疑人的影像。警方启动技术侦查手段,迅速掌握了嫌疑人的影像。警方启动技术侦查手段,迅速掌握了嫌疑人的影像。警方启动技术侦查手段,迅速掌握了嫌疑人的影像。

3月2日中午,民警驱车赶到该旅馆,经向旅馆老板询问,确认嫌疑人在房间,民警用旅馆方面提供的房间钥匙进入房间时,嫌疑人在床上呼呼大睡。嫌疑人雷某被抓获后交代,他二十多年前随家人到新疆居住,一年前曾因盗窃被判短期徒刑,出狱后手头拮据的他计划再次盗窃作案,但他觉得本地都是熟人不好下手,决定到大连盗窃作案。2016年12月30日,雷某从乌鲁木齐乘坐飞机来到大连,随后在市内四区流窜作案。他选择半夜作案,作案前并不踩点,走到哪觉得人少就砸车玻璃盗窃。作案时先用手电筒查看车内是否有物品,然后就地找块石头将车玻璃击碎取出物品。由于车内少有贵重物品及现金,雷某在市内四区连续作案20多起但获利不多,雷某决定持刀抢劫作案。警方初步核实,雷某砸车盗窃作案20余起涉案金额2万余元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 电表箱电线着了 引燃一个养鸡大棚

首席记者李传报

本报讯 一个临时闲置不用的养鸡大棚一直没有断电,结果电线着了引发大火。多亏消防官兵采取措施得当,阻断火源,使周边的六七个养鸡大棚得以保住。

前日12时许,市消防支队花园口中队接到报警。庄河大郑镇李家屯一个养殖大棚发生火灾,他们立即出发往现场赶。12时30分,消防队员赶到了现场。带队的指导员孟布特简要了解到,这一片全是养鸡大棚,除了这个着火的大棚临时闲置,里面没有鸡外,周围的大棚里边都有不同数量的鸡。孟指导员立即下达作战命令,他们兵分三组,一组用水枪直射着火点,二组保护周边的大棚防止蔓延,三组寻找水源。由于燃烧物为塑料、木料、化纤等保温材料,燃烧后发出刺鼻的味道。消防员不畏烟熏火燎,当日风还比较大,堵截小组在下风口阻断火源。两个小时后,他们成功将明火扑灭。周边的六七个大棚得以保护。

据了解,当日中午,鸡棚的工作人员在鸡棚内打扫卫生,突然闻到一股烧焦的



消防官兵正在现场灭火。视频截图/首席记者万顺

味道。他在鸡棚的东北角发现,电表箱处的电线正在着火,火沿电线引燃了鸡棚,便立即拨打了火警电话。着火的鸡棚长78米、宽14米,周边还有六七个鸡棚,都属于一个养鸡户,这些鸡棚是五年前建的。幸运的是,当时着火的大棚里面没有鸡,由于消防

员措施得当,保护了周边的大棚,使业户避免了更大的损失。

(线索费:胡先生 40元+精美礼品一份)

礼品提供:大连金佰利启辰(EV)4S店  
新闻热线 84323110

## 大货撞死骑摩托村民 挂靠公司也担责

首席记者万恒

本报讯 去年5月23日下午,普兰店区鹤大线1680公里处发生一起交通事故:一辆大型货车撞上一名骑摩托车的村民,导致该村民当场死亡。这起交通事故还引发了一场连环诉讼案件:由于大货车司机挂靠在某运输公司名下,并按年交纳管理费,因此死者家属将大货司机及其挂靠公司一并起诉到法院索赔。近日,法院一审判决,司机及其挂靠公司赔偿死者家属28万余元。

记者在采访中了解到,去年5月23日下午4时,司机张某驾驶一辆大货车在普兰店区鹤大线1680公里处与骑摩托车的村民相撞,导致该村民当场死亡。

事故发生后,张某立即拨打了“110”报警电话,同时还拨打了“120”求救电话。普兰店交警很快赶到现场,经现场勘验,张某驾驶的大货车行驶证系大连某运输公司,但无交纳保险记录,且已过半年没有年检;车祸死者驾驶的摩托车无牌照,且未戴头盔。去年5月30日,普兰店区交警大队作出

《道路交通事故认定书》,认定张某负事故的主要责任,死者负事故的次要责任。

记者在采访中了解到,大货车是张某购买的,由于个人无法办理运输手续,他将大货车挂靠在大连某运输公司名下,并签订了挂靠协议,每年向运输公司交纳一定的管理费,车辆手续由运输公司办理,但该车并没有投保保险。

由于赔偿迟迟难以兑现,死者的儿子找到张某挂靠的运输公司,该公司经理称,公司与张某的挂靠协议只有一年,出事时已经超过了挂靠期限,加之挂靠协议明确约定,挂靠期间发生任何事故与公司无关,故不同意赔偿。

无奈之下,死者家属委托辽宁青松律师事务所的王金海律师向普兰店区人民法院起诉,要求张某赔偿父亲的死亡赔偿金、丧葬费328038元,精神损害抚慰金80000元。大连某运输公司承担连带责任。同时还要求追究肇事司机的刑事责任。

普兰店区人民法院经审理后认为,张某在事故发生后主动报警,并留在现场听

候处理,属于自首,应当减轻处罚。在民事赔偿方面,因张某的车辆未购买强制险,故在强制保险的11万元限额内承担全部赔偿责任,超过强制保险的限额部分,依照80%赔偿比例予以赔偿。关于大连某运输公司的辩解,法院认为,依照双方的挂靠协议约定,车辆挂靠期满后如果张某没有通知某运输公司,视为自动转续。故应当承担连带赔偿责任。近日,法院作出一审判决,判决张某有期徒刑10个月,并赔偿死者家属经济损失284430元,大连某运输公司承担连带赔偿责任。

王金海律师表示,根据相关规定,以挂靠形式从事道路运输经营活动的机动车发生交通事故造成损害,属于该机动车一方责任,当事人请求由挂靠人和被挂靠人承担连带责任的,人民法院应予支持。这起案件应给类似的挂靠运输企业敲响警钟。

(线索费:王先生 40元+精美礼品一份)

礼品提供:大连金佰利启辰(EV)4S店  
新闻热线 84323110